Sr.

ENRIQUE ULLAURI ROJAS

Ciudad.-

De mi consideración:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento, que la junta general de socios de la compañía "ENRIQUE ULLAURI MATERIALES DE CONSTRUCCION CIA. LTDA.", en sesión de carácter universal realizada el día de hoy, por unanimidad tuvo el acierto de elegirlo como PRESIDENTE de la compañía, para un periodo estatutario de dos años a partir de la presente fecha.

Sus atribuciones y deberes constan de la escritura pública de constitución de la compañía, celebrada el día 07 de septiembre del 2004, ante el Notario Séptimo del cantón Loja e inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón Catamayo

Ud. Se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente.

f) Fredy Rafael Ullauri Torres GERENTE GENERAL

Yo, ENRIQUE ULLAURI ROJAS, acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía "ENRIQUE ULLAURI MATERIALES DE CONSTRUCCION CEALLEDA.", que se me confiere según el nombramiento precedente.

Catamayo, 20 de Junio del 2007

f) Enrique Ullauri Rojas

PRESIDENTE

Caror Caliment 29 July 2001

Registro de la Propiedad CATAMAYO - ECUADOR

.......

Dr. Wilman Bustamante Cueva Registrador de la Propiedad del Cantón Catamayo

CERTIFICO:

Queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA "ENRIQUE ULLAURI MATERIALES DE CONSTRUCCION CIA. LTDA., en el Registro de Nombramiento del presente año, bajo el numero VENTISEIS (26) repertorio numero CINCUENTA Y OCHO (58) de fecha 21-06-2007.

Catamayo, 21 de junio de 2007

Registrador de la Propiedad del

Cantón Catamayo - Loja - Ecuador